



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ

Δομοκός 21/06/2024

Αρ. Πρωτοκόλλου: 12836

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
Π Ρ Ο Σ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Σας προσκαλούμε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, την 28/6/2024 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 14:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα:

Θέμα 1ο: Έγκριση Απολογισμού Δήμου Δομοκού οικονομικού έτους 2023

Θέμα 2ο: Παράταση του προγράμματος και του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο του Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55 ετών και άνω

Θέμα 3ο: Έγκριση Απολογισμού του Ν.Π.Δ.Δ. "Αθλητικός και Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Δομοκού" οικονομικού έτους 2023

Θέμα 4ο: Ορισμός Πληρεξούσιου Δικηγόρου σχετικά με θέματα Προσωπικού

Θέμα 5ο: Έγκριση Απολογισμού του Ν.Π.Ι.Δ. "Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Δομοκού" οικονομικού έτους 2021

Θέμα 6ο: Έγκριση Πρακτικού Αποσφράγισης και Ελέγχου Προσφοράς για την "Μίσθωση Μηχανημάτων Έργου στα πλαίσια Δράσεων Αντιμετώπισης των Συνεπειών που προκάλεσε η Θεομηνία Daniel, με την διαδικασία Διαπραγμάτευσης χωρίς Προηγούμενη Δημοσίευση

Θέμα 7ο: Έγκριση Πρακτικού Αποσφράγισης και Ελέγχου Προσφοράς για την "Μίσθωση Μηχανημάτων Έργου στα πλαίσια Δράσεων Αντιμετώπισης των Συνεπειών που προκάλεσε η Θεομηνία Daniel, με την διαδικασία Διαπραγμάτευσης χωρίς Προηγούμενη Δημοσίευση

Θέμα 8ο: Έγκριση Πρακτικού Αποσφράγισης και Ελέγχου Προσφοράς για την "Μίσθωση Μηχανημάτων Έργου στα πλαίσια Δράσεων Αντιμετώπισης των Συνεπειών που προκάλεσε η Θεομηνία Daniel, με την διαδικασία Διαπραγμάτευσης χωρίς Προηγούμενη Δημοσίευση

Θέμα 9ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την κατασκευή του έργου με τίτλο "Αποκατάστασης ζημιών σε υποδομές (εσωτερική οδοποιία) ΔΕ Δομοκού".

Θέμα 10ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την κατασκευή του έργου με τίτλο "Αποκατάστασης ζημιών σε υποδομές (εσωτερική οδοποιία) ΔΕ Θεσσαλιώτιδας".

Θέμα 11ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την κατασκευή του έργου με τίτλο "Αποκατάστασης βλαβών αγροτικής οδοποιίας ΔΕ Δομοκού".

Θέμα 12ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την κατασκευή του έργου με τίτλο "Αποκατάστασης ζημιών αγροτικής οδοποιίας ΔΕ Θεσσαλιώτιδας".

Θέμα 13ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την κατασκευή του έργου με τίτλο "Αποκατάσταση ζημιών σε υποδομές Δήμου Δομοκού (ΤΚ ΞΥΝΙΑΔΑΣ - ΤΚ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ)".

Θέμα 14ο: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και καθορισμός όρων για την κατασκευή του έργου με τίτλο "Αποκατάσταση ζημιών σε υποδομές Δήμου Δομοκού".

Θέμα 15ο: Καθορισμός των Όρων Διακήρυξης για την Εκποίηση - Πώληση και Απομάκρυνση Άχρηστων Υλικών ως Scrap ποσότητας 72,5 περίπου τόνων (κατ'εκτίμηση).

Θέμα 16ο: Έγκριση διαδημοτικής συνεργασίας μεταξύ Δήμου Λαμιέων και Δήμου Δομοκού στο πλαίσιο του άρθρου 97 Α του ν.3852/2010 "Υπηρεσία Δόμησης"

Θέμα 17ο: Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Δομοκού, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: "Τεχνικός Σύμβουλος για το Έργο: Υδροδοτικό Φράγμα, Εξωτερικό Υδραγωγείο και Διυλιστήριο Πόσιμου Νερού στον Δ. Δομοκού" ορισμού μέλους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Δημάρχου για την υπογραφή της.

Θέμα 18ο: Έγκριση 5ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού

Θέμα 19ο: Έγκριση Απολογισμού του Ν.Π.Ι.Δ. "Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Δομοκού" οικονομικού έτους 2022

Θέμα 20ο: Έγκριση Απολογισμού του Ν.Π.Ι.Δ. "Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Δομοκού" οικονομικού έτους 2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.

ΛΙΟΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ